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Étude portée par le gouvernement de la Nouvelle-Calédonie avec la collaboration 
de l'Observatoire Numérique Nouvelle-Calédonie. Enquête réalisée par l'institut 
de sondage Olecall fin 2017 à partir d'un échantillon représentatif de 1178 
entreprises interrogées avec une marge d'erreur de 3,8%

*progression entre les Baromètres de 2011 et 2018

Baromètre numérique 2018
Retrouvez les études complètes sur
www.observatoire-numerique.nc et sur
www.numerique.gouv.nc 

ÉQUIPEMENT & CONNECTIVITÉ

Maturité
numérique
des entreprises03

LES ENTREPRISES & INTERNET

+2,5 points* +17 points*

FIBRE OPTIQUE
7%

ADSL
78%

3G / 4G
20%

LIAISON LOUÉE
SPÉCIALISÉE / LS

1%

WIMAX / SATELLITE
1%

PROJETS NUMÉRIQUES

84% ont un équipement
informatique 65% ont un

accés à internet

PRÉSENCE WEB
DES ENTREPRISES 

59% ORDINATEUR
PORTABLE

14% TABLETTE

40% ORDINATEUR
FIXE

TOP 5 DES USAGES 

33% ont des 
projets numériques

13%
télétravail

MESSAGERIE EN LIGNE
PRÉSENCE SUR LES
RÉSEAUX SOCIAUX

SITE INTERNET

APPLICATION
MOBILE

69%

BUREAUTIQUE EN LIGNE
26%

STOCKAGE EN LIGNE
14%

Parmi les entreprises
ayant des ordinateurs
ou des tablettes

freins au développement
de projets numériques dans l’entreprise

AUTORISENT À PRATIQUER LE TÉLÉTRAVAIL 
PLUS D’UNE JOURNÉE PAR SEMAINE 16%

BYOD : BRING YOUR OWN DEVICE
AUTORISENT LES EMPLOYÉS À APPORTER 
LEUR PROPRE MATÉRIEL 16%

FORMATION NUMéRIQUE
PRÉVOIENT DES FORMATIONS
INFORMATIQUES PROCHAINEMENT 

nouveaux modes de travail

35%

1%

16%

E-MAILS

RECHERCHE D’INFORMATIONS

ENVOI / RÉCEPTION DE FACTURES

DÉCLARATIONS SOCIALES / FISCALES

OPÉRATIONS BANCAIRES

UTILISATION DE L’INFORMATIQUE78%
UTILISATION D’INTERNET57%

LOGICIELS DE BUREAUTIQUE46%
LOGICIELS DE GESTION COMMERCIALE25%

LOGICIELS MÉTIERS18%

MANQUE DE TEMPS POUR CES PROJETS13%

PAS D’INTÉRÊT POUR L’INFORMATIQUE / NE SERT À RIEN16%

MAUVAISE CONNEXION À INTERNET26%

COÛT D’INTERNET12%

COÛT DE L’ÉQUIPEMENT11%

MANQUE D’INFORMATION SUR LE POTENTIEL DES OUTILS INFORMATIQUES10%

COÛT DES LOGICIELS / DÉVELOPPEMENT7%

MANQUE DE COMPÉTENCES INTERNES4%

MANQUE DE COMPÉTENCES DES PRESTATAIRES CALÉDONIENS1%8% présence sur les
réseaux sociaux

9% création d’un
site internet

9% développement commercial
vente en ligne

10% amélioration de la
gestion de l’entreprise

18% communication 
publicité


